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[2020 年度入学試験解答 A 日程/数学] 

 

第 一 問 

(1) －2   (2) －√5   (3) p＝−7𝑞𝑞＋𝑟𝑟
2

   (4) x＝3，y＝－1 

(5) x＝
−3±√33

2
   (6) 9   (7) －4 

 

 

第 二 問 
問 1(1)  ∠x＝45° ∠y＝83°   (2) 底面の半径…6  体積…160 
(解説)(2) Q の底面の半径を r とすると，9：r＝3：2  r＝6  

Q の体積を V とすると，540：V＝33：23＝27：8  V＝160 
 
問 2(1) 2√3 
   (2)① 120(L)   ② (毎分)9(L) 
 
(解説)(2)② 排水管 B から毎分 xL，排水管 C から毎分 yL の割合で排水されるとすると， 
      12(4＋x)＝120…① 8(4＋x＋y)＝120…② ①，②を連立方程式として解くと， 

x＝6，y＝5  よって，4＋5＝9(L) 
 

 

第 三 問 
問 1(1) 30  (2) 5n－4   (3) n＝9 
 
(解説)(3) (5n－4)(5n－1)＝1804 を解くと， 25n2－25n－1800＝0  n2－n－72＝0 
         (n－9)(n＋8)＝0  n＞0 より，n＝9 
 
問 2(1) 1 年生…0.2  2 年生…0.15 
   (2) 1 年生…4 回  2 年生…2 回 
  (3) ①〇 ②〇 ③☓ 
 
(解説)(3) ①1 年生…7－1＝6(回) 2 年生…6－0＝6(回) 
     ②1 年生…7÷25×100＝28(％) 2 年生…11÷40×100＝27.5(％) 
     ③1 年生と 2 年生を合わせた結果は下のようになり，最頻値は 4 回。 
 
 
 
 
 
  

回数(回) 0 1 2 3 4 5 6 7 計 
度数(人) 4 5 13 11 14 9 8 1 65 



第 四 問 
問 1 －3   問 2 16   問 3 24(組)   問 4 6(組)   問 5 7

24
 

(解説)問 2  X＝20，Y＝－4 より，X＋Y＝20－4＝16 
   問 3 (a，b)の組み合わせは，4×3＝12 組 それぞれに対してコインの表裏の 2 通りが

あるから，12×2＝24 組。 
   問 4 計算結果が負の数となるのは，コインが裏で，a，b の組(a，b)が(1，2)，(1，4)， 
       (1，5)，(2，4)，(2，5)，(4，5)となる 6 組ある。 
   問 5 計算結果が素数 2，3，5 となる場合をそれぞれ求める。 

2…コインが表で，(a，b)が(1，2)，(2，1)，コインが裏で，(a，b)が(4，2)の 3 組 
3…コインが裏で，(a，b)が(4，1)，(5，2) の 2 組 
5…コインが表で，(a，b)が(1，5)，(5，1)となる 2 組 
合わせて 7 組ある。 

 

 

第 五 問 
問 1 8   問 2 20   問 3  y＝1

2
x＋10 

問 4(1) P(p， 1
2
p＋10)，R(－p，1

2
p2)   (2) p＝－2 

(解説)問 4 (2) P(p， 1
2
p＋10)，Q(p，1

2
p2)，R(－p，1

2
p2)，S(－p，−  1

2
p＋10)， 

PQ＝
1
2
p＋10－1

2
p2＝－

1
2
p2＋

1
2
p＋10 RS＝−  1

2
p＋10－1

2
p2＝－

1
2
p2－

1
2
p＋10 

9PQ＝7RS より，－
9
2
p2＋

9
2
p＋90＝－

7
2
p2－

7
2
p＋70， 

－9p2＋9p＋180＝－7p2－7p＋140，p2－8p－20＝0 (p＋2)(p－10)＝0 
－4＜p＜0 より，p＝－2 

 

 

第 六 問 
問 1 (証明) 
   △ABD と△CED において， 
   対頂角は等しいから，∠ADB＝∠CDE…① 

   BD は∠ABC の二等分線だから，∠ABD＝∠CBD…② 

   BC＝CE より，∠CED＝∠CBD…③ 

   ②，③より，∠ABD＝∠CED…④ 

   ①，④より，2 組の角がそれぞれ等しいから，△ABD∽△CED 
問 2 4   問 3 3√7   問 4 4√7 
(解説)問 2 BD：ED＝8：4 BD：2＝2：1 BD＝4 
   問 3 BE＝4＋2＝6 点 C から辺 BE にひいた垂線を CH とすると，BH＝6÷2＝3 

CH＝√42 − 32＝√7 よって，△BCE＝
1
2
×6×√7＝3√7 

   問 4 △ECF＝△BCE＝3√7 △EDC＝
1
3
△BCE＝√7 

よって，4√7 
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